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/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Την 

Τρίτη 5 Μαΐου 2015, εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης πανηγύρισε όλος 
ιδιαίτερος  ο Ιερός Ναός Αγίας Ειρήνης Νέας Κίου.  Την παραμονή της εορτής, 
Δευτέρα 4 Μαΐου 2015 εψάλλει  ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Επιδαύρου Καλλινίκου, βοηθού Επισκόπου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αργολίδας, μετ’ Αρτοκλασίας και θείου κηρύγματος και στη εν 
συνεχεία  έγινε  η λιτάνευσης  της Ιεράς Εικόνος της Αγίας Ειρήνης παιανιζούσης 
της Φιλαρμονικής Μουσικής της Δημοτικής Ενότητας Νέας Κίου.  Ανήμερα της 
εορτής  τελέσθηκε ο Όρθρος και  η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μετά θείου 
κηρύγματος, χοροστατούντος και λειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Νεκταρίου. Το παρών τους έδωσαν μεταξύ άλλων, ο βουλευτής 
Ιωάννης Ανδριανός ,ο αντιπεριφερειάρχης Αργολίδας Αναστάσιος Χειβιδόπουλος , 
ο δήμαρχος της πόλης του Αργούς  Δημήτρης Καμπόσος, ο θεματικός 
αντιπεριφερειάρχης Β Σιδέρης κα. Μετά το πέρας της θείας λειτουργίας 
ακολούθησε κέρασμα σε όλους προσφορά του εκκλησιαστικού συμβουλίου του 
Ιερού ναού. Κατά την διάρκεια της λειτουργίας τιμήθηκε και ο επί 25ετία , 
Αριστερός Ιεροψάλτης κ. Χατζηγεωργίου. Οι Ιερείς του ναού πατέρας Δημοσθένης 
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και Ηλίας Γάτσιος ευχαρίστησαν τον Μητροπολίτη Αργολίδος που τους τίμησε με 
την παρουσία του ,καθώς και τους πιστούς που τίμησαν την Αγία Ειρήνη.

Η ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ Η ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΣ

Βίος και απολυτίκιο της Αγίας Ειρήνης της Μεγαλομάρτυρος, της οποίας η 
Εκκλησίας μας τιμά την μνήμη στις 5 Μαΐου.  Μεγάλο παράδειγμα πίστης στον Ένα 
και αληθινό Θεό αποτελεί η Αγία Ειρήνη. Γεννήθηκε στην πόλη Μαγεδών της 
Περσίας και το πρώτο της όνομα ήταν Πηνελόπη. Ο πατέρας της ονομαζόταν 
Λικίνιος και ήταν έπαρχος, η δε μητέρα της ονομαζόταν Λικινία.  Από έξι χρονών η 
Πηνελόπη άρχισε τη γραμματική της εκπαίδευση, σʼ έναν από τους πιο σοφούς 
διδάσκαλους της εποχής της, τον Απελλιανό. Της έμαθε πολλά ο σοφός 
διδάσκαλος. Ένα, όμως, δεν της έμαθε. Για τον Χριστό. Και αυτό το κατόρθωσε 
μια απλή χριστιανή υπηρέτρια του Λικινίου, που με τη θεία χάρη κατέκτησε την 
καρδιά της αρχοντοκόρης. Η Πηνελόπη ένιωσε μεγάλη χαρά που έμαθε την 
πραγματική αλήθεια της ζωής και επιδίωξε αμέσως να βαπτισθεί χριστιανή. Πήρε 
το όνομα Ειρήνη και αμέσως τον σταυρό της χριστιανικής ζωής. Από εδώ και πέρα 
η Ειρήνη άρχισε μια πνευματική πορεία, που περνά δια μέσου πυρός και σιδήρου.  
Όταν ο Λικίνιος έμαθε ότι η κόρη του έγινε χριστιανή διέταξε να τη δέσουν στα 
πόδια ενός άγριου αλόγου, να τη σκοτώσει με κλοτσιές. Αλλά από θαύμα το άλογο 
στράφηκε εναντίον του και σκότωσε αυτόν.

Τότε επικράτησε μεγάλη σύγχυση μεταξύ των εκεί παρεβρισκομένων ανθρώπων. 
Αλλά η Ειρήνη τους καθησύχασε με τα λόγια του Χριστού: «Παντα δυνατα τω 
πιστευοντι» (Μαρκ. θ΄ 23). Δηλαδή όλα είναι δυνατά σε εκείνον που πιστεύει. Και 
πράγματι, με θαυμαστή πίστη προσευχήθηκε και ο πατέρας της σηκώθηκε 
ζωντανός. Τότε, οικογενειακώς όλοι βαπτίστηκαν χριστιανοί.  Της Αγίας Ειρήνης 
οι δοκιμασίες και τα μαρτύρια ήταν πολλά. Αλλά πάντα έβγαινε ζωντανή μέσα από 
αυτά, διότι είχε μεγάλη και ζωντανή πίστη. Περιόδευσε σε αρκετούς τόπους και 
δίδαξε το λόγο του Θεού και έκανε πολλά θαύματα, ιδιαίτερα με το παράδειγμα 
της ζωής της. Στο τέλος αποσύρθηκε σε ένα ερημικό μέρος έξω από την Έφεσο 
όπου έζησε με προσευχή και άσκηση.
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Πηγή: Ευάγγελος Μπουγιώτης
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